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KFIR C-7

KFIR C-7 {IKfir & 'aereo da combattimento, e caccia, pill moderno in
forza all’aviazione israeliana. Sviluppato sulla base della versione G-1,
che ha mostrato la sua efficienza in moite battaglie aeree, &
equipaggiato con due cannoni da 30 mm, missili aria-aria Shafir e
diversi tipi di bombe (Maverick, Hobos, Shrike ecc.). L’aspetto tipico del
Kfir C-7 sono le alette «Canard» sulla fusoliera anteriore.

Dati tecnici: Velocita massima: 2.2 MACH; Apertura alare: 8.23 m;
Lunghezza: 15.34 m; Altezza: 5.22 m.

KFIR C-7 Der C-7 ist das modemste israelische Kampf- und
Jagdflugzeug und wurde aus dem in vielen Luftkdmpfen erprobten C-1
entwickelt. Die Bewaffung kann aus zwei 30 mm-Kanonen,
Shafrir-Luft-Luft-Raketen  sowie aus. einer Vielzahl von
Erdkampfwaffen (Maverick, Hobos, Shrike usw.) bestehen. Typisch fiir
den Kfir C-7 sind die Canard-Fligel am vorderen Rumpf.
Technische Details: Hichstgeschwindigkeit: 2.2 MACH; Spannveite:
8.23 m; Lange: 15.34 m; Hohe: 5.22 m.

KFIR C7 Kfir C7 &r Israels modernaste attackilygplan. Det &r
utvecklat ur sin féregangare Kfir C-1 som visat sin férmaga under
ménga stridsuppdrag. Bevépningen utgérs av tvd 30 m/m kanoner
samt ett antal Shafirraketer. F6r markattacker anvindst.ex. Maverick -
eller Hobosraketer. Typiskt for Kfir C-7 ar den s.k. Canard-vingen i
nosen.

Néagra data: Max. hastighet: 2,2 Mach; Spannvidd: 8,23 m.; Langd:
15,34 m; Héjd: 5,22 m.

KFIRC-7 De C-7is de modernste Israelische jager. Het toestel werd
ontwikkeld uit zijn voorganger, de C-1. Typische bewapening voor dit
toestel bestaat uit twee 30mm kanonnen, Shafir raketten voor
luchtdoelen en een aantal raketten voor gronddoelen zoals de
Maverick, Hobo en Shrike. Kenmerkend voor de Kfir C-7 zijn de zg.
Canardvieugels vooraan de romp.

Technische gegevens: Max. snelheid: 2,2 MACH; Spanwijdte: 8,23 m;
Lengte: 15,34 m; Hoogte: 5,22 m.

KFIR C-7 C-7 on lsraelin uudenaikaisin havittdjd lentokone. Se
kehitettiin edeltéjastddn C-1: stdmonien taistelutehtdvien jalkeen.
Tavallisin aseistus on 2 kpl 30 mm tykkid, Shafir iimasta-ilmaan
raketiejd sekd valikoima fimasta-maahan raketteja (Maverick, Hobos,
Shrike ym). Tyypillisté Kfir C-7:lle ovat Canard siivetkoneen etuosassa.
Teknisid yksityiskontia: Max. nopeus: 2,2 MACH; Siipein karkivali:
8,23 m; Pituus: 15,34 m; Korkeus: 5,22 m.

KFIR C-7 The C-7 ist the most modern Israeli aitack and fighter
aircraft. It was developed from its predecessor C-1 after many combat
missions. Typical armamentis two 30.mm guns, Shafir air-to-airrockets
and a number of air-to-ground rockets (Maverick, Hobos, Shrike efc.).
Typical for the Kfir C-7 are the Canard wings at the front section.
Technical details: Max. speed: 2.2 Mach; Wing span: 8.23 m; Length:
15.34 m; Height: 5.22 m.

--KFIR.C-7 . Le C-7 estle chasseur et avion de combat le plus moderne

d'lsraél. [l est le résultat du développement du C-1 engagé dans de
nombreux combats aériens avec succés. Son armement comprend 2
canons de 30 mm et de missiles air-air de type Shafrir ou un puissant
armement d’appui au sol (Maverick, Hobos, Shrike, etc.). Les «ailes de
canard» du fuselage avant est une caractéristique typique du Kfir C-7.
Caractéristiques techniques: Vitesse maximum: 2,2 Mach;
Envergure: 8,23 m; Longueur; 15,34 m; Hauteur: 5,22 m.

KFiR C-7 EI C-7 es el mas moderno avion israeli de caza y ataque.
Fué desarrollado a partir de su predecesor C-1, tras muchas misiones
Je combate. Su armamento tipico consiste en dos caiiones de 30 mm.,
cohetes Shafir aire-aire, y varios tipos de cohetes aire-tierra (Maverick,
Hobos, Shrike, etc.). Caracteristico dei Kfir C-7, son sus aletas canard
en la seccion frontal.

Datos técnicos: Velocidad méaxima: Mach 2,2; Envergadura: 8,23 m;
Longitud: 15,34 m; Altura: 5,22 m.

274—RC-7
TT4—AC-TIEA A5 TUNDOEHE
HENBRT, SHOTHLERL
FoEIZ -l ER—~RIZLTRRE N
F L7, 30vmEg LML, S v 7V
ISR I B A RSO TEXTH 2
AN (2T vo, FRR &
aTAo%) ARBLET, TV —
SO rOBIHDhT— FHEAT T
A LCTOEFFIZ > TUWET,




ATTENZIONE - Consigli ut:lll

Prima di iniziare il studiare atter it dxsagna Staccare con molta cura
i pezzi dalie usando un taglia-balsa oppure un paio di forbici e togliere con
una piccola lima o con carta vetro flne eventuall sbavature. Mal staccare | pezzi con le
mani. Montarli seguendo l'ording della numerazione delle tavole. Eliminare dalla
stampata il numero dei pezzo appena montato, facendogli sopra una croce. Le frecce
nere indicane i pezzi da incollare, le frecce bianchs indicano | pezzi da montare senza
colla. Usare solo coita per polistirolo. A -B - € .... Le lettere al lati del numeri indicano la
sxa}mpma ove si trova il pezzo da montare. | pezzi sbarrati da una croce non sono da
utitizzare,

ACHTUNG - Ein niitzlicher Rat!

Vor der Montage die Zeichnung aufmerksam i 1, Die ei Mor ile mit
einem Messer oder einer Schere vor Spritzling sortillig entfernen. Eventuslie Grate
werden mit eicer Klinge oder feinem Schmirgeipapier beseitigt. Keinesfalls die
Montageteile mit den Harnden entfernen. Bei der Montage der Tafeinumerieung folgen.
Pfeile zeigen die zu kisbenden Teile wéhrand die weissen Pfeile die ohne Leim zu
montierenden Teile i Bitte nur P verwenden. A - B - C.... Die
Buchstaben neben den Nummern zeigt, auf welchem Spritziing der zu monnsranda Tait
zu finden ist. Die mit einem Kreuz markierten Teile sind nicht zu verwenden.

ATENCION - Conse,os utlles'

Estudiar las instr antes de el montaje. Separar las
piezas de ias bandejas con un cuchillo afilado o un par de tijeras, y retirar et exceso de
pléstico o rebada. No arrancar las piezas. Montar las piezas en orden numérico. Utilizar
SOLAMENTE pegamento para plastico y en poca cantidad para evitar que se dane el
modelo, Las flechas negras indican las piezas que se deben pegar juntas. Las flechas
blancas indican las piezas que deben 'se SIN usar p A-B-C..
Las ietras indican en que bandeja se sncuentran !as piezas. Pintar ias piezas pequefas
anies de separarias de la bandeja. Retirar la pintura de los lugares por donde se deban
pegar las piezas.

HUOMIOQ, - Kdyidnnoilisia neuvoja
Tutki kokoanpano-ohjeita tarkkaan ennenkuin aloital. Irroita osat askartelu-veitselid tai
saksilla ja poista ylimi#rsiset jaliet esim. hiekkapaperilla. Al4 koskaan Irroita osia
valntimaild. Kokoa "osat numero jir jestyksessd. Kiytd vain muoviliimaa |a
sasstavitisesti hyvin tytjdljen aikaansgamiseksi. Mustat nuolet merkitsevét

ATTENTION - Useful advice!

Study the instructions carefully prior to assembly. Remove parts from frame with & sharp
knife or a pair of scissor and trim away excess plastic. Do not pull of parts. Assembie the
parts in numerical seguence. Use plastic cement ONLY and use cement sparingly to
avoid damaging the model. Black arrows indicate parts to be glued together. White
arrows indicate that parts must be assembied WITHOUT using cement. A - B -
These letters indicate on which frame the parts will be found. Paint smai parts beiore
detaching them from frame. Remove paint-where parts are to be cemented. Crossed out
parts must not be used.

ATTENTION - Conseils utiles!
Avant de le étudier le dessin. Détacher avec
beacoup de soin les morceaux des moules en usant un massicot ou bien un pair de
cisaux et couper avec une petite lame ou avec de papier de vitre fin ébarbagés
eventuels. Jamais détacher les morceaux avec les mains. Monter les en suivant l'ordre
de la numération des tables. Eliminer de la mouie le numéro de la pidce qui vient d’atre
moniée, en le biffant avec une croix. Les fléches noires indiguent les pidces & colier, les
fléches blanches indiquent les pidces & monter sans colle. Employer seulement de ia
colie pour polystirol. A - B~ C..... Les lettres aux cotés des numéros indiguent la moule
oll se trouve la pidces 2 monter. Les pidces marquées par une croix ne sont pas a
utitiser.

OBS! Nigra goda raa.
Innan man borjar bygga modeilen skall man noga studrea ritningeb samt noga
kontroieera att alia delarna finns med. %ﬁa smadslar skali malas medan de sitter kvar |

sin ram. Bryt aldrig av en del fran ramygn, skér alitid forsiktigt med en hobbykniv. Ev.
grader avidgsnas enkelt med samma kniv. Vid hopsé#ttningen gélj nummeranvisningen.
Stryk efterhand numret pa ritningen under monteringen. Svart pilar betyder att delen
skall limmas, vita pilar att delen kan monteras utan lim. Anvénd endast lim avsett for
polystyrene. A - B C.... Bokstéverna visa pa vilken ram man finner delen. Overkorsade
delar skall ej anvéndas.

OPGELET - Belangrijke bemerkingen!

Bestudeer zorgvuldig het montagepian voor het bouwen. Breek nooit onderdelen van
het kader. Maak ze los met een scherp mes of kleine nageitang. Verwijder daarna al het
overtollige plastic en pas de deien alvoorens te fijmen. Gebruik allen lijm voor plastic

limausta. Valkoiset nuolet taas ettei limaa kiytetd. A - B - C.... N&m# kirjaimet
osoittavat milld levyli# osat ovat. Ristilit merkyttyjd osia ei kdytets. Plenel osat kannattaa
maalata ennen Irroittamista. Muista poistaa maali tal kromaus liimauskohdista.
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Waerk zorg’ g en spaarzaam, teveel lijm zal uw model beschadigen. Zwarte
pijlen duiden de te jmen delen aan. Witte pijlen/ Jverwijzen naar bewegende delen welke
niet mogen worden gelijmd. A-B - C..... De;e letters geven de kaders aan waarin de
onderdelen zich bevinden. Schilder de kleine onderdelen voor ze van het kader te
snijden. Verwijder de verf van de te liimen opperviakten.
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Leggenda colori 1 numeri si riferiscono alvassortimento colori TESTOR-ITALER! «MODEL MASTER»>
Painting instruction The indicated colour numbers refer to the TESTOR-ITALERI «<MODEL-MASTER» part number.
Bemalungshinweise Die angegebenen Farbnummern beziehen sich auf die TESTOR-ITALERI «<MODEL MASTER» Modellbaufarben.

Mode d'utilisation de ta peinture Les références indiquées concerent les peintures TESTOR-ITALER! <MODEL MASTER.
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Fiat Black Dark Gull Gray
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Rot (G)
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Istruzioni per [lapplicazione delle decaicomanie. Ritagliare le
decalcomanie occorrenti dal foglio, immergerie in un bicchiere
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto, metterie in posizione sui modello
e farle scivolare dalia carta: per una migliore aderenza comprimerle
con una pezzuola pulita.

Directions for appiying the decals: Cut the required decals out of the
sheet: dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute;
position the decals on the kit, letting them slide from the paper. For a
better adhesion, press them by means of a clean rag.

Anweisungen  fiir  Abziehbilder-Anbringung: Die  bendtigten
Abziehbilder vom Blatt abschneiden, in ein Glas reines Wasser fur
etwa 1/2 Minute eintauchen, auf das Modell legen und dann vom
Papierbogen abnehmen. Um eine bessere Haftung zu erzielen, die
Abziehbilder mit einem reinen Tuch andricken.

Instruction pour I'application -des décaicomanies. Couper les
décalcomanies choisies et les plonger environ trente secondes dans
un peu d’eau propre. Les placer sur ie modele en les faisant glisser de
Jeur feuille et presser avec un morceau de chiffon pour éiiminer 'ac
bultes d'air.

Istrucciones Para la aplicacion de las calcomanias: cortar las
requeridas, sumergirlas en un recipiente de agua limpia durante 1/2
minuto, colocar ias calcomanias sobre el modelo, haciéndolas deslizar
sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarlas con un
trampo limpio.

Transfers: Knip het benodigde deel uit, dempel het ca. t/2 minuut
onder water, houdt het iranster tegen het model en schuif het vanat het
papier op-zijn plaats. Met een schoon doekje aandrukken.

Pasittning av decaler: Klipp ut den decal som skall anvandas och dop-
pa den i elt glas vatten under en 'z-minut. Satt decalen pa plats pa mp-
dellen och lat den sakta glida av pappret. For att den skall sitta oraen--
tligt, tryck till med en torr duk
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